
令和 4 年度 学校評価結果 

 

評価 1：あてはまる 2：だいたいあてはまる 3：あまりあてはまらない 4：あてはまらない 

 

 評価項目 

１：あてはまる、 

２だいたいあてはまる 

の回答割合 

学
校
の
こ
と
に
つ
い
て 

1 学校は学校便りやホームページなどで教育方針を伝えている。 90.0% 

2 学校は、校内をきれいに清掃し気持ちの良い環境を整えている。 86.0% 

3 学校は、授業作りを工夫して、子どもの学力を高める取組をしている。 88.2% 

4 
学校は，体験活動，学校行事を工夫しながら，子どものよりよい育成に努めて

いる。 
89.7% 

5 学校は，子どもの間違った行動に対してきちんと指導している。 88.9% 

6 学校は，子どもの安全や健康について配慮した教育を行っている。 92.2% 

7 学校は、子どもの様子や学校がやろうとしていることを十分に伝えている。 82.7% 

各
家
庭
の
お
子
さ
ん
の
こ
と
に
つ
い
て 

1 子どもは，学校が楽しいと言っている。 84.9% 

2 子どもは，学校の授業がよく分かると言っている。 83.3% 

3 子どもは，家庭学習や宿題をきちんとやっている。 89.3% 

4 子どもは，学校生活の決まりを守って学校生活を過ごしていると思う。 92.3% 

5 子どもは，あいさつができていると思う。 79.4% 

6 子どもは，いじめを受けていない，またいじめを行っていない。 91.9% 

家
庭
・
地
域
に
つ
い
て 

1 
家庭では、子どもに基本的な生活習慣（早寝・早起き等）が身に付くように指

導している。 
90.0% 

2 家庭では、子どもに地域行事等への参加を促している。 62.0% 

3 家庭では、子どもの悩み・相談にきちんと対応している。 91.2% 

4 家庭で、子どもと将来の夢や希望について，一緒に話し合うことがある。 87.0% 

5 子どもの様子に変化があれば，すぐに担任に連絡するなどしている。 83.0% 

 

 



保護者アンケート

環境整備について（学校施設、トイレ等）

いつも子供達に寄り添ってくださり、ありがとうございます。だいぶ改善されてきたかなあと思いますが、トイレが古い箇所を
少し手直ししていただけたらと思います。よろしくお願いします。
いつも子供達のためにありがとうございます。学校のトイレの改修はどうなっているのでしょうか？子供達に確認しても　1年
生と英語教室？前だけと聞いています。予算もきちんと組まれているので全部改修しますと聞いていますが、今の4年生が1年生
の時にお願いした案件です。トイレは必ず使うものなので　安全安心して使用できるものに　早く改修お願いします。給食のメ
ニューも改善してほしいです。極端に少ない日などがあるとも聞いています。(品数、内容共に)
おトイレが綺麗ではないと言って行きたがらないため、掃除の工夫ができたらいいなと思います。
学校のトイレが汚く、臭いからとトイレに行きたがらないよう。学校の建て替えには基準があると思うのでせめてトイレだけで
もリフォームしてほしい。
トイレが臭うので改善してほしい
トイレの修繕はいつになるのでしょうか？早急にお願いします。
校舎が古いです。建て替え検討お願いします。
校内がもう少し明るいと、より良く見えるのではないかと感じます。いつも子ども達の教育や見守りありがとうございます。
子供達が使用するトイレが汚くて嫌だと話しているので、掃除がちゃんと出来てないのかなと思いました。皆んなが気持ちよく
使えるように工夫やトイレ掃除のやり方を教えてあげるなどやっていただけたら良いのかなと思いました。
女子トイレに音姫つけて下さい。節水の為。
色々大変な中、子供や私達家族の為に工夫して頂きありがとうございます。今年度から行事なども復活し、嬉しく思います。た
だ、学校の立て直しを早く始めてほしいです。町の広報誌を見ても何がネックで計画が進められないのかが分からず、それを分
かりやすくして欲しいです。
水道水（飲水）がとても心配で気になります。数値的に調べた事はあるのでしょうか？
小学校の環境や物品などの話をすると、子供が与那原小学校はお金がないから...。と言って何を言っても無駄のように話しま
す。子供にそのようなこと言わせている(言われている)のはどうかと思います。
体育館のカーテン、トイレをもっと綺麗にしてほしい。
正門から体育館へ向かう舗装路(プール沿い～体育館玄関まで)をもう少し幅を広げてほしいです。雨の時に傘をさして人とすれ
違う際、幅が狭いため片方の人は水溜まりの土の上にはみ出します。ぜひ検討をよろしくお願いします。
遊具が古く少ない印象があります。

→学校施設の建て替えについて、町教育委員会に確認したところ、「国の建て替え規準に満たない為、まだ７～
８年は建て替え計画の対象外」ということです。
→学校全体のトイレの改修計画は現在ありません。故障や破損により必要な箇所ごとに委員会に要望を出し、修
繕を実施しています。
→トイレのにおいの改善については、トイレ掃除の方法や回数などについて見直すことで改善できるよう努めま
す。今年度は便器に貼ることで抗菌・消臭効果のある「アドレットシート」を児童用トイレの全便器に使用して
います。また、連休や長期休業時等に、校内の全便器に洗浄液を散布することにより改善を行っています。
→水道水については、毎年、学校薬剤師による水質検査を行っています。また、水道管の老朽化による錆の除去
対策として、毎朝5分間の水の放水を行っています。
→学校施設の修繕については優先順位をつけて適宜進めています。保護者の皆様からの改修や改善に関わる意見
についても、町教育委員会へ要望として伝える予定です。

コロナ対策、マスク等について
いつも子ども達のためにありがとうごさいます。マスクに関しての疑問です。子ども達は顔が見えない状態がここ2、3年続き、
それが成長過程において支障が出るのではないか。と問題提起をする医者や学者なども出てきました。本当の意味での感染対策
なるならこんなに長引くことがあるのでしょうか？いつもどこに問い合わせてもマスクは任意。だけで弊害への責任はどこも取
る気がないように感じます。今一度、教育現場として子ども達の身体と心を第一優先にした感染対策を練り直してもらえると嬉
しいです。
コロナが落ち着いたら、もう少し休み時間などに自由に遊べるようにしてほしい。休み時間にもやることがあって大変だと子供
が時々言っている。
マスクの自由着用希望。マスクしてない児童に対してのマスク着用促す指導や、マスク警察と言われる、子供間同士での、マス
クしてない児童に対しての対応の指導を徹底してほしい。
健康観察シートについて。紙での記入が煩わしく感じるのでラインなどで送れるようにしてもらいたい。あと、記入する項目を
減らしてほしい。睡眠時間等はいらないのではないかと思う。
健康観察シートはいつまでやるんですか？体調悪い場合は学校をやすませてます。
トイレが臭い　学習発表会だけでも、マスクを外して欲しかった。子どもの表情が見れないし、写真撮ってもなんの写真なんだ
か、伝わりにくい
生活発表会本番は、マスク無しで子供たちの顔が見れたらもっと良かったなぁと感じました。登下校中や屋外では必要のないマ
スクについて、もっと子供たちへ周知して欲しいです！
→県教育庁や町教育委員会の通知に基づいた指導に努めてまいります。対処方針の変更があった場合は随時お知
らせいたします。また、学校ホームページでも、新型コロナ対処方針のお知らせを更新しています。

学校行事
いつも先生方のおかげで学校行事が出来ていることに感謝しています。一方、先生方及び子ども達、父兄の負担軽減のために、
運動会や学習発表会、卒業式等は、コロナが収まっても簡素な形で行ってほしいと思っています。運動会はお弁当なし、午前中
終了。始業式、終了式は式服なし。卒業式は６年生と保護者のみで良いかと思います。また、同じ理由で、部活動も平日は6時
までには終わるように、また部活の終了時間も厳守するよう、外部コーチ等へもお伝えいただけないでしょうか。長時間の部活
は体調や学習面への負担も大きく、送迎出来ない場合の安全面も不安がありますので、ご配慮いただけると助かります。よろし
くお願いいたします。
コロナの影響で行事が少ないと思います。これから行事が増えてほしいです。子どもの活躍を見たいです。
参観日を時々、平日の中間（火・水・木）へ入れてほしいです。
学年レクへ参加できない保護者への対応ありがとうございました。
子ども達やその保護者の視野を広げる活動をどんどん取り入れてほしい｡
子供の学校での様子を知る機会がなかなかないので、もう少し学校でどのように過ごしているのかわかると嬉しいです。
子供の、学校の様子が見る機会が欲しい。

→令和2、3年度に実施できなかった学習発表会や授業参観、PTA学年行事などを3年ぶりに実施することができま
した。また、新たな取り組みとして、1月20日には持久走大会を実施しました。次年度も、児童の学習や活躍の
様子を見ていただけるよう、積極的に参観の機会を設けていきます。
→放課後の小学生のスポーツ活動は、中学校の部活と異なり、スポーツ少年団という地域教育活動であり、団体
も指導者も学校外の組織である為、学校から直接的な指導を行う事ができません。今後は、各スポーツ少年団の
指導者等と学校の意見交流の場を持てるように改善していきます。



保護者アンケート
その他

①うわばきの持ち帰りは月に一回でもよいのではないか。毎週洗うのは大変です。

②学習発表会の児童見学の日に親もみにきていいという案内はとても助かった。
③給食の時間をあと５分増やしてほしい。
④１年生のお手本帳はとてもいい取り組みだと思う。
4月に出される行事予定表を見て仕事の休みなど調整しています。変更が決まった時にはその時点で知らせてもらいたいです。
その行事が近づいてからだと調整ができません。
やりすぎ防犯パトロールを強化したため、沖縄県での自殺や変死が増加したと思う。教師の精神疾患による病気休職増加も気
になります。人口を確認した方がいいと思う。
家庭でも毎日話をしていますが、学校でも先生、生徒同士、地域(交通安全のボランティアの方々等)の人に、挨拶や「ありが
とう」が言えるような声かけを引き続きお願いしたいです。
学校を休んだ際に、翌日の時間割りや、準備する物等をLINEで知らせることはできないでしょうか？電話だと、かかってきて
も取れない場合があります。
学童の先生より下校時が遅くなるときは、学童へ連絡してほしいと要望が有りました
教師への不満を時々話してきます。簡単にクリアする内容には、しつこく入ってくるのに、結構深刻な内容には「へぇ〜」と
聞き流す。と。イジメもあるらしい。
校内のトイレの整備をして欲しい。子供達がしっかり掃除してるとは思うが、整備が古過ぎて、あまり良い気持ちにならな
い。学級担任における生徒への言葉使いに気をつけて頂きたい。普段の授業時と授業参観日での言葉使いが違うと、子供から
話が出ている。また学級担任も人なので仕方ない部分ではあるが、生徒を好き嫌いで態度を変えないで欲しい。子供が傷つい
てます。また授業参観にて気になりましたが、業務？私生活？に余裕がないのか、終始笑顔がないようにも感じました。もう
少し笑顔があった方が生徒も安心して、楽しく授業を受ける事が出来るのではないでしょうか。
現在不登校気味になってますが、朝説得したり色々取り込んでいるもので電話をかけてこられても取ることができない事が多
いので発信を少し控えてもらえたらと思っております
行事や準備するもの、学校で必要なものなど、お手紙を受け取らなかったり、子供が渡し忘れたりするなどで、わからなかっ
たりするので、ＬＩＮＥ等で（学校用）連絡があると助かる。
算数の授業など、習熟度別に3グループ程度に分けてやることは難しいでしょうか？別の公立小ではあった試みで、どの子に
とっても有益だと思いました。授業が（すぐ終わるものを長々と待たされるなど）退屈で辛い、おかげで学校に行く事自体が
辛くなる、と言う声があり、なんとかならないものかと考えています。ご検討頂けますとありがたいです。
子どもがよく担任のことを怖いと伝えてきます。我が子に対しても、またクラスのお友だちに対しても、学校生活の中で先生
がどのように言葉かけをして、関わっているかがとても気になります。言葉のかけ方１つで、子どもたちの受け取り方が大き
く左右されるのではないでしょうか。
宿題が無い学校もあると聞きました。子供たちは学校で長い時間勉強を頑張ってます。なのに、帰ってきてもまた勉強をしな
いといけない　　習い事をしていると余計に宿題が負担似なります。イヤイヤやってます。宿題は学力向上に繋がらないと
データも出てるとの話を聞きました。大人が毎日残業してるのと同じだと感じてます。子供は宿題をしないと学校でやらされ
ると睡眠時間を削ってやる時もあります。休み時間はしっかり休む、友達と遊んでリフレッシュするからこそ、次の授業の学
習が身につくのでは？宿題は無くしても良いのではないかと思います
授業で分からないところがあった場合にもう少し先生にきける時間を作ってほしい。
前まで下校時刻について学校ホームページに記載があったのに今では無くなっていて困っています。
道での飛び出しが多い気がする。お金の貸し借りをしていたので、後で返した、返してないのトラブルになる可能性があった
ため、その子の家に行って親御さんと話をしたことがある。お金の貸し借りや飛び出しについて学校でも話してほしい。
勉強がわからない事があるので、家でもみていますが、1クラスの人数が多いので、担任の先生だけでは見れない場合が多く
なってしまうのかなと思います。
行事や学校生活での様子を写真販売してほしい。友達同士での記録が少なすぎるのでさびしい。宿題ですが、小３以降、見直
しが必要かと思う。小４ですが多いと感じる。やっていても投げやりになっている。一層のこと、「プリント１枚しっかりと
取り組む」というように、質の良い家庭学習時間をつくりたい。また、子供の心の余裕をもたせてあげたい。（自分時間、家
庭で過ごす。友達と遊ぶなど。）
職員の対応が良く安心できます。ケガなどがあれば、担任の先生から連絡があり、連携体制ができていると思います。
いつもありがとうございます！
いつも学習指導、教育してくださりありがとうございます。引き続きご指導宜しくお願い致します。
いつも子供たちと笑顔で先生が接してくれるので、初めての学校も楽しく過ごしています。ありがとうございます。勉強もお
友達関係も安心できています。
いつも子供たちのためにかんがえてくださって、ありがとうございます。先生方がいつも笑顔なので安心通わせることができて
います。
週末、長期休み等、学校へ行きたいと毎回言っています。家庭ではできない教育に感謝しています。

→学校からのお知らせ等は、本校ホームページでも随時更新して掲載しています。また、各学年の下校時刻につきまして
も、ホームページ左側のメニュー項目9番目の「学校行事予定・下校時刻予定」にて随時情報更新していますので、参考にな
されてください。
→令和４年度は、運動会をはじめ、町内小中一斉学校公開日や授業参観日等の変更でご迷惑をおかけしました。変更のお
知らせについては、変更が決まりましたら、余裕を持って早めにお知らせできるよう改善いたします。
→与那原町ＬＩＮＥの活用については、紙媒体によるお知らせをＬＩＮＥによる電子媒体への移行について検討しています。ＬＩ
ＮＥの配信対象は、学校全体か各学年ごととなり、個人へのお知らせには使用できないためご了承ください。
→家庭学習については、沖縄県教育委員会からの「家庭学習の手引き」に基づき、各学年で設定して進めています。
※各行事でのアンケートや学校評価アンケートへのご回答、ご協力ありがとうございました。保護者の皆様からのご意見・要
望等について、職員会議で全職員で情報を共有し確認いたしました。全職員で改善に努めてまいります。


